

સુવિચાર

લક્ષને પ્રાપ્ત કરવું હોય તો બધાનો સહયોગ ખેડે અથવા સહયોગ પામવો.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૦

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦ તા. ૧૨/૦૭/૨૦૨૪, શુક્રવાર ફોન : ૨૨૮૪૨૨ www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્ AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803 Postal Reg.No. AMR/217/2024-26 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

શિવ કુરસાણી (ધારીવાળા) નારણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ અષાઢ સુદ-૬ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૦

ડી ઓપરેશન દુખાવાના દર્દીઓ માટે વિશેષ સારવાર સુવિધા ગરદન - કમર - હાથ-પગમાં ખાલી ચડવી કે દુઃખાવો થવો ખભાનો દુઃખાવો કે ખભેથી હાથ ઉઠ્યો ન થવો હાડકાનાં ઓપરેશન પછીનો દુઃખાવો રાહતદરે એક્સ-રે રાહત દરે લેબોરેટરી ડો. આનંદ કારીયા સમય સોમ થી શનિ સવારે : ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦ સાંજે : ૫:૦૦ થી ૮:૦૦ સુધી નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ કેરીયા રોડ, નાગરીડ બેંકની બાજુમાં, અમરેલી ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

અમરેલી અને વડિયામાં સવા ઈંચ, ખાંભામાં ૨ ઈંચ વરસાદ પડ્યો અમરેલી જિલ્લામાં મોટાભાગનાં વિસ્તારોમાં મેઘાની ઘબઘબાટી

ચિતલ, મોટા આંકડીયા, નાના ભંડારીયા સહિતનાં ગામોમાં પણ મુશળધાર વરસાદથી સૌ ખૂશ વડિયા, બરવાળા બાવળ, ખડખડ, તોરી, ઉજળા, ખાન ખીજડીયામાં પણ વરસાદ ધારી અને ખાંભાનાં ગીરકાંઠા વિસ્તારમાં પણ વરસાદથી ખેડૂતો ખૂશ રાજુલા, જાફરાબાદ પંચકમાં પણ સામાન્યથી લઈને અર્ધો ઈંચ વરસાદ



અમરેલી, તા. ૧૧ અમરેલી શહેર સહિત જિલ્લામાં આજે ફરી એક વખત હળવા આપટાથી લઈ બે ઈંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો હતો. જેને લઈ ખેતરોમાંથી પાણી વહી ગયા હતા. અમરેલી શહેરમાં પડેલા સવા ઈંચ જેટલા પડેલા વરસાદનાં કારણે શહેરની તમામ મુખ્ય બજારોમાં નદીઓ વહેવા લાગી હતી. જયારે શહેરમાં નિચાણવાળા વિસ્તારોમાંથી પાણી ભરાયા હતા. અમરેલી શહેરમાં ધોધમાર વરસાદ પડતા શહેરની મધ્યમાં આવેલ જુના માર્કેટ યાર્ડ રોડ તથા ડો. જીવરાજ મહેતા ચોક સહિતનાં વિસ્તારોમાં ગોઠણ ડુબ વરસાદી પાણી ભરાયા હતા. જયારે ધોધમાર વરસાદથી નીચાણવાળા વિસ્તાર તથા બસસ્ટેન્ડમાં પાણી ભરાવાની સમસ્યા ઉભી થતા અમરેલી નગર પાલિકાની પ્રી-મોનિટરિંગ કામગીરી સામે અને ક સવાલો ઉભા થયેલ છે. જયારે અમરેલી તાલુકાના ચિતલ, મોટા આંકડીયા, નાના ભંડારીયા વિગેરે ગામમાં ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો.

તાલુકા કોંગ્રેસનાં પ્રમુખ રવજીભાઈ પાનસુરીયાએ કર્યું નિરીક્ષણ આલેલે : વડિયાનાં જુથુડી ગામે નિર્માધિન પુલની દીવાલ ધરાશાયી

બાંધકામ એજન્સી, એસઓ અને ઈજનેર પાસેથી નાણાની રીકવરી કરવા માંગ



કુંકાવાવ, તા. ૧૧ વડિયા - કુંકાવાવ તાલુકાનાં જુથુડી ગામે નિર્માધિન પુલની દીવાલ ધરાશાયી થયાનો આશંક પ તાલુકા કોંગ્રેસનાં પ્રમુખ રવજીભાઈ પાનસુરીયાએ કર્યો છે. નાગરીકોની સુગમતા અને સરળતા એજ અગ્રીમતા એવા મેસેજ સાથે તે નિરીક્ષણ કરતા હોય એવા ફોટા ધારાસભ્યની ફેસબુક અપલોડ થાય છે. ચાર દિવસ બાદ પાપ છાપરે ચડી પોકારે છે બે પછેડી છાંટામાં રમકડાં જેમ પુલની પુર પ્રોડક્શન દિવાલ ધરાશાયી થાય છે. ગામલોકો દ્વારા તેનો વિડીયો બનાવવામાં આવે છે. સીમેન્ટની જગ્યાએ ધુળનાં ઢગલાઓ જોવા મળે છે. ધારાસભ્ય પણ શંકાના દાયરા આવે છે અને કુંકાવાવ-વડીયા તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ રવજીભાઈ પાનસુરીયાએ મુખ્યમંત્રીને પત્ર લખીને તપાસ કરવાની રજૂઆત કરી છે કે થોડો વરસાદ થયો હોત આ પુલ દરિયામાં જાત જે જવાબદાર કોન્ટ્રાક્ટર, એસઓ, ઈજનેર તેમની પાસે રિકવરી કરવામાં આવે અને જવાબદારને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવી છે. અમરેલી, તા. ૧૧ રાજુલા તાલુકાના હિંડોરણા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ પાસે રહેતા રવિભાઈ રાજુભાઈ ખારચિયાના સગાભાઈ કરણભાઈ રાજુભાઈ ખારચિયા નામના ૧૫ વર્ષિય તરૂણ ગત તા. ૧૦ના બપોરના ૨ વાગ્યાના સમયે બકરા ચરાવવા ગયેલ હોય અને હિંડોરણા ગામના પંચાયત સિંચાઈ વિભાગનું વીડી તળાવની પાસે હાથ પગ ધોવા માટે ગયેલ અને અચાનક પગ લપસી ગયેલ હોય અને તરતા આવડતું ન હોય જેથી પાણીમાં ડુબી જતા કરણભાઈ સરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

શ્રીમતી શાંતાબેન હરીભાઈ ગજેરા કેમ્પસ સંચાલીત કોલેજ વિભાગ - અમરેલી અગ્રણી કેલવર્ણીકાર શ્રી વસંતભાઈ ગજેરાના નેતૃત્વ અને માર્ગદર્શનથી કાર્યરત... : પ્રવેશ શરૂ : B.Sc - માઈક્રોબાયોલોજી (બી. ૧૨ સાયન્સ બી. ગ્રુપ પાસ) B.C.A - ધોરણ ૧૨ આર્ટ્સ, કોમર્સ તથા સાયન્સ પાસ B.A - ધોરણ ૧૨ આર્ટ્સ પાસ B.Com - ધોરણ ૧૨ કોમર્સ પાસ M.Com - બી.કોમ પાસ B.B.A - ધોરણ ૧૨ આર્ટ્સ, કોમર્સ તથા સાયન્સ પાસ B.Sc(N) - ધોરણ ૧૨ (ફિઝિક્સ, કેમેસ્ટ્રી, બાયોલોજી/બી. ગ્રુપ) PB.BSc-After GNM GNM - ધોરણ ૧૨ આર્ટ્સ, કોમર્સ તથા સાયન્સ 40% પારસીંગ ANM - ધોરણ ૧૨ આર્ટ્સ, કોમર્સ તથા સાયન્સ 40% પારસીંગ (ફાઇન ગલર્સ) વર્લ્ડ ક્લાસ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અનુભવી અને કવોલીફાઈડ સ્ટાફ આકર્ષક કોમ્પ્યુટર લેબ આકર્ષક વિશાળ સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ તમામ ક્લાસરૂમ તેમજ પરિસરમાં કેમેરા તથા ફાયર સેફ્ટીની સુવિધા SCIST નાં વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપ મળવાપાત્ર ગલર્સ માટે કેમ્પસનાં જ હોસ્ટેલ સુવિધા પુસ્તકો અને વર્નહસની વિશાળ સંખ્યા સાથેનું પુસ્તકાલય ડેવલપ લાઇન નંબર :- 909 909 8220 શ્રીમતી શાંતાબેન હરીભાઈ ગજેરા કેમ્પસ, વિદ્યાસભા, લાઠી રોડ, અમરેલી-૩૬૫૫૦૧ (ગુજરાત)













